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«ТАГАНРОГСКИЙ АВИАЦИОННЫЙ КОЛЛЕДЖ ИМЕНИ В.М. ПЕТЛЯКОВА»

Результаты опроса 
работодателей и (или) их

объединений (или) физических лиц 
об удовлетворенности качеством образования 



Наименование организации, 
деятельности организации
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ОАО «Таганрогский авиационный научно – технический комплекс  им. 
Г.М. Бериева »
ОАО «325 Авиационный ремонтный завод»

ОАО «Красный гидропресс»

ФГУ «Таганрогский центр стандартизации и метрологии»

ООО «Лемакс»

ЧОУ ДПО «Южный город»

ОАО «Автоколонна 1423»

ЗАО ТСТОА «Донавтосервис»

ИП Людвиницкий

АО «Таганрогский научно- исследовательский институт связи»

ООО «НАТЭК-Нефтехиммаш»

ИП «ТаганрогТехСервис»

НОУ НПО «ТАШ»



54%

33%

10%

3%

удовлетворен

скорее удовлетворен

скорее неудовлетворен

неудовлетворен

Насколько вы удовлетворены качеством
подготовки выпускников колледжа



67%

17%

13%

3%

удовлетворен

скорее удовлетворен

скорее неудовлетворен

неудовлетворен

Насколько вы удовлетворены качеством
практической подготовки выпускников колледжа



63%

27%

3%

7%

удовлетворен

скорее удовлетворен

скорее неудовлетворен

неудовлетворен

Насколько вы удовлетворены
коммуникативными качествами выпускников колледжа



47%

30%

10%

13%

удовлетворен

скорее удовлетворен

скорее неудовлетворен

неудовлетворен

Насколько вы удовлетворены дисциплиной и
исполнительскими качествами выпускников колледжа



67%

7%

13%

13%

удовлетворен

скорее удовлетворен

скорее неудовлетворен

неудовлетворен

Насколько вы удовлетворены способностью
выпускника к самообразованию



50%

43%

7% 0%

да

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет

Намерены ли вы в настоящее время и в будущем
принимать выпускников колледжа на работу



60%

40%

0%0%

да

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет

Желаете ли вы развивать деловые связи и
сотрудничать с колледжем


